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Proiectul “Reţea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice 

din învăţământul preuniversitar”, într-o nouă etapă 
 
 

Începând cu luna septembrie, proiectul „Rețea interregională de formare în sistem e-learning 
a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” a intrat în cel de-al treilea an de 
implementare. Tot in această perioadă, a debutat a doua sesiune a programului de formare E-
UNIVERSITARIA. Cele 1301 persoane selectate  urmează cursurile modulului TIC (Informație și 
comunicare), urmând ca, până în iunie 2013, să parcurgă alte două module: „Proiectarea, 
organizarea şi evaluarea activităţilor didactice” (110 ore / 30 credite) și „Management şi 
comunicare” (112 ore /30 credite).  

 
Având în vedere optimizarea procesului de gestionare  a activităţii de formare şi de acordare 

a subventiilor pentru achiziţia calculatoarelor, membrii echipelor de implemenetare a proiectului 
de la beneficiar si de la parteneri au lucrat la repartizarea dosarelor de formare si de subventii între 
parteneri, conform acordului de parteneriat. 

 
Printre avantajele participării la proiectului “ Rețea interregională de formare în sistem e-

learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” se numără acordarea a 1200 de 
subvenț ii (în cuantum maxim de 1600 lei neimpozabili), care permite achiziția personală a 
echipamentelor tehnice necesare accesării platformei BlackBoard a Universității Alexandru Ioan 
Cuza din Iași şi acordarea de credite profesionale transferabile (ECTS) în raport cu numarul 
de module urmate si absolvite. 

 
Proiectul “Rețea interregionala de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din 

învățământul preuniversitar” este implementat de Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iasi, în 
calitate de beneficiar, împreună cu partenerii sai (Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, 
Universitatea “Stefan cel Mare” din Suceava și Universitatea din Oradea, ISJ Iași și ISJ Neamț).  

Mai multe detalii despre acest proiect pot fi găsite accesând pagina www.rifse.uaic.ro  

 
 

 

http://www.rifse.uaic.ro/

